HOJIMHOMH

( cabupame U ogy3uMame )

W3pauyHnaj 30up MOHOMA:!
1) 4a+3a

2) Sab—-4ab
3) —4dmn+9mn
4) —2x+2x

5) 2x* —4x®
6) 0,5x+x

Cpenu noJMHuM :
1) 4x—6—-2x+2—x+10
2) 2a—4b+5a—-6b

3) 4x* —5x+2x*—Tx

Oxpeny OJIMHOM CYNPOTaH JIaTOM:
D P(x) =4x—06;

2) R(a) =2a’+5a—6;

3) S(x) =-9x’ +4x* —5x+7.

Cpenu nate nonuHoMe U nopehaj ux mo onaaajyhum creneHuma:
) —-6a+4-7a*-1la—16+a

2) 8x+3—4x—7-10x> —3x

3) —6y—-2-5y*+9+3y° 11y

4  4a-5b+16¢c—-T7a-9b+15¢

5) —12a* +ab® —6a’b—12ab*> —13b° +2a” —5a’b

6) —14b>—6a’b+8ab’ +20a” —11ab’® +6a’b

Cpenu nate nosmHOMe M nopehaj ux no onagajyhum creneHuma:

) —-1,6a+0,4—a*—-0,4a—1,4+a
2) 0,8x+0,3—1,4x* -7 —1,5x* =3x

3) ——y+———y —l——y ——

) 37 67 1? 5V 37

4) lcz—éthéc—la—il)Jrlc
4 6 4 2 2 6

5) —O,6y—%—5y2+é+3y2—0,5y

Axoje A=4x’—2x+3, B=1-2x, C =6x"—4x+3 uspauyHaj:
1) A+B,; 2) A-B; 3) C—(A+B).
Axoje A=2a—1, B=3a+2, C =4—5a u3pauyHaj:

1) A+B-C; 2) A-B+C; 3) A-B-C.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Axoje A=3x"-2x+3, B=1+2x+3x’, C = 6x> —4x+3 uspauyHaj

) A+B-C:
2) B-A+C:
3) A—-B—C
4) C—(A+B).

Yrpoctu u3pasze: YBek ce MpBO 0CI000/I1 3arpajie Koja je Y YHyTpaumbocTn! Criosbma 3arpaaa ocraje!
1)) x—(x—y—(x—y))

2) x—y—(x—(x+ y))

3) 1+x—(2—y—(3—x—y))

4) a—(2a+(3-(4a-5)));

5) 2x—(4x-2)+(-6x—(7x-5));

6) 2a—(4-2a)+(-3a—(2a-1));

1

7) 20+xy+( ~(3xy” -15)-5x )+10xy2;

)-
8) —9x +10+(8x —(—5+(2x2—4x)))

Pemu jennaumnne:
1) 2x+(x-3)=0 2) x—5-(5x-3)=4 3) 1-(2x-3)-4x=13
4) 5y-(4-3y)-Q2y-D=1 5) —8x—(6—(—2x+5))="7; 6) 10x—(5—(-2+5x))=2

Hatu cy momuHoMu P =—x"y+4x’y* —=5xy° u Q=-3x"y+2x’y* —5xy” .
a) Onpenn P+ 0,

6) Onpenu P—Q;

B) On paznuke noiauHoMa P uQ oay3MHu BUXOB 30Hp.

YrpocTu u3pas u u3padyHaj BEroBy OpojeBHY BPEIHOCT:

VBek nIpBO Cpear u3pas, rna TeK OHIa
) —3x>+5x—10—4x>+6x—1 3a x=-1I;

3aMEHU BPEAHOCT ITPOMEHIbUBE!

2) —3x" —(3+(5x-10))—4x*+2x 32 x=0,2;

I/I3pa3 HE 3aBHCH 01 IDOMCH/bHUBC

3) =3x* +5xy—10y—4x> +6xy—y 3a x=-1 y=2. 4, aKO CC IIPOMCJEHBA @ HE
nojamJbyje y cpehenom uzpasy !

Hoxaxwu aa BpenHoct uspasa 2a +3b —(Sa +2b—1) + 3a —1 He 3aBUCH 01 BpEAHOCTU MPOMEHIBUBE A .

Hoxaxwu aa BpenHoct uspasa 3a +b —(a—4b+3)—(2a+5b —4) He 3aBUCH 01 BPEITHOCTH
MPOMEHJBUBHUX a U b .

Jlokaxu 1a Bpeanoct uspasa  (3a+5b—5)—(—7+b)—(—5a+4b) He 3aBuCH 01 BPeIHOCTH

IIPOMEHJBUBE b .

Onpenu yeTUpH y3acTOITHA MPUPOIHA Opoja umju je 30up 134 .
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30up Tpu y3acromnHa uena Opoja je —156. Koju cy To 6pojeu?
30up Tpu y3acromnHa napHa Opoja je 192 . 3pauynaj nate O6pojese.
Onpenu Tpu y3acTOITHA IMapHa Opoja uuju je 30up 234.

30up Tpu y3actomnHa HerapHa Opoja je 219. Uspauynaj nare 6pojese.
Onpenu yeTUpH y3acTOITHA HerapHa Opoja uuju je 30up 416.

bpoj 200 pacraBuTH Ha YeTHpHU cabupKa TaKo J1a je CBaku cienehu 3a yeTupu Behu o1 mpeTxoaHoT.



